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KLASA: 003-09/20-01-02
UR. BROJ: 251-181-20-02
Zapisnik s 1. (konstituirajuće) sjednice Vijeća roditelja

za školsku godinu 2020./2021., održane 25. 09. 2020. s početkom u 18 sati
Zbog epidemioloških mjera poduzetih uslijed vladajuće pandemije uzrokovane virusom SARS-CoV-2, prva sjednica Vijeća roditelja Osnovne škole Dragutina Domjanića, Zagreb (dalje: Škola), za školsku godinu 2020./2021. održana je putem mobilne aplikacije Microsoft Teams.

Na sjednici je sudjelovalo 29 od 44 članova Vijeća roditelja, ravnateljica Škole Karmen Hlad (dalje: Ravnateljica) i pedagoginja Lahorka Kučar. Na sjednicu se, unatoč urednom pozivu, nije odazvalo 15 članova Vijeća roditelja.
Nakon utvrđenog kvoruma, Ravnateljica je predložila sljedeći Dnevni red:

1. Konstituiranje Vijeća roditelja za školsku godinu 2020./2021.,
2. Donošenje Godišnjeg plana i programa rada Vijeća roditelja i
3. Razno.
Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.
Ad 1. 

Ravnateljica se predstavila Vijeću roditelja i utvrdila broj nazočnih članova Vijeća roditelja.
Za predsjednika Vijeća roditelja predložen je Darko Car (dalje: Predsjednik), što je jednoglasno prihvaćeno.
Za zamjenicu predsjednika Vijeća roditelja predložena je Inga Osrečak (dalje: Zamjenica predsjednika) te je i taj prijedlog jednoglasno prihvaćen.
Za zapisničara se javila Ivana Kalac što je također jednoglasno prihvaćeno.
Predsjednik i Zamjenica predsjednika zahvalili su na ukazanom povjerenju te je Predsjednik preuzeo daljnje vođenje sjednice.
Ad 2.
Predložen je sljedeći Godišnji plan i program rada Vijeća roditelja:
	MJESEC
	SADRŽAJ RADA

	rujan 2020.
	Konstituirajuća sjednica Vijeća roditelja
Donošenje Godišnjeg plana i programa rada Vijeća roditelja

Razmatranje Godišnjeg plana i programa rada škole za šk.god.2020./2021.



	listopad 2020.
	Prijedlog plana i programa rada (kurikul) za šk. god. 2020./20121.


	veljača 2021.
	Analiza rezultata nakon prvog polugodišta

Aktualni problemi djece i roditelja u Školi

Organizacija predavanja za roditelje: Dan sigurnijeg interneta



	srpanj 2021.
	Razmatranje izvješća o ostvarivanju Godišnjeg plana i programa rada Škole i  Godišnjeg plana i programa rada Vijeća roditelja
Realizacija GPiP i Kurikula




Iz prijedloga Godišnjeg plana i programa rada Vijeća roditelja za šk. god. 2020./20121. (dalje: GPiP 2020./2021.), zbog trenutne epidemiološke situacije u Hrvatskoj i okolici, privremeno su izbačene aktivnosti obilježavanja Dana kruha, Božića, Dana škole i sl., a ako se situacija u međuvremenu promijeni, članovi Vijeća roditelja će biti pravovremeno obaviješteni kako bi se uključili u navedene aktivnosti.
Nakon čitanja predloženog GPiP 2020./2021. Predsjednik je upitao članove Vijeća roditelja imaju li kakvih prijedloga izmjena i/ili dopuna toga plana te je članica Vijeća roditelja Marijana Bilić Rakvin predložila da se GPiP 2020./2021. u listopadu 2020. dopuni „predstavljanjem projekta izgradnje nove školske dvorane i plan uređenja okoliša škole nakon gradnje“, odnosno „izvješćem o gradnji dvorane“. Na navedeni prijedlog dopune Predsjednik i Ravnateljica odgovorili su da isti ne potpada pod rad Vijeća roditelja te se o njemu može raspravljati pod točkom „Razno“, budući da su radovi i radnje koje su im prethodile u nadležnosti Grada Zagreba kao investitora. Prijedlog gospođe Bilić Rakvin podržala je i gospođa Ana Šuman te su zatražile da na sjednici Vijeća roditelja u listopadu sudjeluju i predstavnici investitora, odnosno Grada Zagreba. Ravnateljica je istaknula:

- da je predstavljanje projekta izgradnje dvorane bilo 2018. godine, da je Škola putem školskih mrežnih stranica http://os-ddomjanica-zg.skole.hr/?news_id=1356#mod_news, obavijestila roditelje o projektu izgradnje sportske dvorane 2. srpnja 2020., kada je projekt i pokrenut, 

- da je uređenje okoliša Škole nakon radova također u projektnoj dokumentaciji i
- da se zainteresirane osobe u svakom trenutku mogu obratiti Gradskom uredu za prostorno uređenje, izgradnju Grada, graditeljstvo, komunalne poslove i promet, kao i voditelju gradilišta koji će sigurno rado objasniti sve što je potrebno.

Na navedeno je gospođa Bilić Rakvin od Ravnateljice zatražila da se „izradi (podijele materijali) s te prezentacije (2018.) kako bismo se upoznali s  budućom građevinom i njezinim mogućnostima“ te je istaknula da je vidjela objavu na stranici Škole, ali da u njoj nije spomenuta izgradnja parkinga ispred Škole niti ikakvi detalji o unutrašnjosti nove dvorane.
Nekoliko je članova Vijeća roditelja istaknulo je da je većina roditelja, učitelja i građana Gajnica „iziritirana“ rušenjem stabala, na što nitko nije imao utjecaja niti uvida u dokumentaciju, (dozvole), da na predstavljanu projekta 2018. godine nije bila spomenuta izgradnja parkinga, a da su roditelji odavno trebali znati što se gradi i da se planira rušiti pedesetogodišnji park, čime je napravljen ogroman propust i nanijeta nepopravljiva šteta. 

Nakon rasprave o predloženom, u konačnici je dogovoreno da će Ravnateljica zatražiti mišljenje o prezentaciji traženih podataka od investitora (izvješće o gradnji dvorane), te će Ravnateljica i Predsjednik provjeriti može li se ikakva intervencija Vijeća roditelja u tom smislu podvesti pod nadležnost rada Vijeća Roditelja propisanu Poslovnikom o radu Vijeća roditelja, kao i mogu li i u kojem opsegu na sjednici Vijeća roditelja sudjelovati predstavnici investitora i Grada Zagreba.
Ad 3.
Članovi Vijeća roditelja postavljali su pitanja i davali prijedloge, na koje su odgovarali Ravnateljica i Predsjednik, kako slijedi.

P: Zašto ne rade telefoni u Školi? Kakva je situacija s dezinfekcijom u Školi, izmjenama smjena učenika i eventualnim slučajevima zaraze virusom SARS-CoV-2?
O: Ravnateljica je navela da su prilikom izvođenja infrastrukturnih radova povezanih s gradnjom nove dvorane potrgani kablovi i da će se, sve dok se ne postavi nova kabelska mreža, sva komunikacija s djelatnicima Škole odvijati putem elektroničke pošte na adrese, te službeni mobilni telefon navedene na internetskim stranicama Škole, o čemu je na istima objavljena i obavijest.
Škola koristi dezinficijens Genox, koji Škola nabavlja, i koji je bez mirisa te se ne razrjeđuje. Isti se koristi od početka epidemije, a jedina razlika u odnosu na prethodnu školsku godinu u vezi s dezinficiranjem sastoji se u nemogućnosti korištenja zajedničkih prostorija Škole za onu djecu koja ne pohađaju vjeronauk.
P: Zašto djeca koja su u produženom boravku ne izlaze van na zrak? Ta su djeca 8 i više sati u učionici, moraju svakodnevno izaći van, kako to predlaže i Hrvatski zavod za javno zdravstvo. Navedeno se posebno odnosi na djecu 2.a razreda.
O: Ravnateljica tvrdi da djeca koja pohađaju program produženog boravka svaki dan izlaze van iz učionica, što je potvrdila i pedagoginja. Gospođa Inga Osrečak također navodi da je njezino dijete učenik prvog razreda i da svaki dan izlazi van pa je ovo pitanje iznenađuje.
P: Zašto učenici koji ne pohađaju vjeronauk više ne borave u zajedničkim prostorijama Škole (knjižnica, atrij i sl.), već su primorani za vrijeme vjeronauka nepomično sjediti na klupi ispred učinioce?
O: Ravnateljica navodi da Škola ima 44 razredna odjela te je nemoguće organizirati nastavu na način da vjeronauk za sve razrede bude prvi ili zadnji sat. Ističe, nadalje, da nije točno da učenici moraju nepomično sjediti ispred razreda 40 minuta, kao i da je za njih predviđen radni stol i stolica na hodniku ispred učionica, smiju prošetati i druže se s učiteljicom. Knjižnica i zbornica su zbog epidemioloških mjera prenamijenjene u prostorije u kojima se održava izborna nastava, dok atrij nema odgovarajući sustav provjetravanja, pa da se stoga navedene prostorije ne mogu koristiti u svrhu boravka učenika koji ne pohađaju vjeronauk.

P: Tjelesni odgoj je obvezan predmet, je li napravljen program prilagodbe, budući da boravak djece u učinioci za vrijeme sata tjelesnog odgoja ne ostvaruje kurikularnu svrhu? Postoji li podatak o tome koliko razreda nastavu tjelesnog odgoja izvodi vani, a koliko u učionici?
O: Ravnateljica odgovara da izvođenje nastave tjelesnog odgoja „u razredu“ ne znači da se nastava doslovno provodi u učionici, već da to podrazumijeva izvođenje nastave u okolici Škole, travnjacima, parkovima i sl., što relativno utječe na strukturu sata, koja je nužno nešto drugačija od izvođenja nastave u dvorani. Osim toga, ističe da zbog specifičnih uvjeta u kojima se nalazimo nije dogovarano s drugim okolnim školama da se koriste njihove dvorane te je, sve dok se ne osposobi školska dvorana, izvođenje nastave tjelesnog odgoja organizirano na prethodno navedeni način te u školskom holu, kao i na zapadnom i istočnom ulazu u Školu. Trenutno nema evidencije o tome koliko razreda nastavu tjelesnog odgoja izvodi vani, odnosno u učionicama, jer učitelji samostalno planiraju i oblikuju nastavu prema Kurikulu nastave Tjelesne i zdravstvene kulture. Nije uobičajeno da se o tome vodi evidencija, jer su isti upisani u e-dnevnik i pripreme učitelja. Ravnateljica je rekla da će razgovarati s učiteljima i o tome obavijestiti Vijeće roditelja i gospođu Anu Šuman, koja je pitanje i postavila.
P: Ima li novosti u vezi s „Inicijativom za poboljšanje sigurnosnih uvjeta u prometu učenika OŠ Dragutina Domjanića“?

O: Predsjednik odgovara da niti od jednog nadležnog tijela od kojega je zatraženo očitovanje nije dobiven odgovor te da će se zatražiti daljnja očitovanja.
P: Što je s logopedom u Školi?
O: Ravnateljica odgovara da je Ministarstvu znanosti i obrazovanja upućen zahtjev za odobrenje zapošljavanja logopeda, ali da zbog okolnosti uzrokovanih epidemijom virusa SARS-CoV-2 navedeno odobrenje još uvijek nije potpisano.

P: Što je s nabavom tableta za učenike?
O: Ravnateljica odgovara da za one učenike koji ih trebaju dobiti ove godine tableti stižu krajem rujna. Učenici petih i sedmih razreda dobit će nove tablete, dok će prošlogodišnje tablete koristiti učenici šestih i osmih razreda. Za učenike nižih razreda koji koriste tablete, predviđen je jedan tablet na pet učenika. 
P: Ako zbog epidemioloških mjera bude potrebno organizirati nastavu na daljinu, kako će se osigurati da svi učenicu mogu sudjelovati u virtualnim učionicama? Predlaže se da se na internetsku stranicu Škole stavi obavijest da se učenici mogu javiti Školi kako bi im se osiguralo računalo ili tablet. Ističe se da postoje dodatni problemi u onim obiteljima koji imaju više djece školaraca.
O: Ravnateljica ističe da je Ministarstvo znanosti i obrazovanja za sve one učenike koji nisu imali uvjete za nastavu na daljinu osiguralo tablete te da je i Škola podijelila raspoložive resurse. Napominje se da je roditeljima javljeno da se u slučaju potrebe mogu javiti Školi ili Ministarstvu znanosti i obrazovanja pa da stoga za sada nije nužno da se takva informacija objavljuje i na internetskim stranicama Škole. Spomenuto je i da je za učenike nižih razreda organizirana nastava na trećem programu Hrvatske televizije. 

P: Je li Škola kontaktirala turističke agencije u vezi s odlascima na maturalac učenika osmih razreda?
O: Ravnateljica je navela da je povjerenstvo koje je odlučivalo o odlascima na višednevne izlete obavijestilo Školu, te da su roditelji predložili da se maturalci odgode za svibanj 2021. Razrednice 7.a,b,d,e su provele anketu i većina se roditelja izjasnila za odgodu termina, za 7. c je trebalo isto učiniti pa Ravnateljica upućuje gospođu Miščančuk Toma da o svemu razgovara s razrednicom Kraljević. Istaknula je također da su pitanja i odgovori koji se na to odnose objavljeni i na internetskim stranicama Ministarstva znanosti i obrazovanja.

(https://mzo.gov.hr/UserDocsImages//dokumenti/Obrazovanje//Cesta%20pitanja%20i%20odgovori%20vezano%20uz%20povratak%20u%20skolu%20-%20azurirano%2024.%209.%202020..pdf)
P: Hoće li tijekom školske godine biti organizirani jednodnevni izleti za učenike?
O: Ravnateljica odgovara da u uputama koje su škole dobile s time u vezi stoji da se izleti planiraju u skladu s epidemiološkom situacijom.
P: Je li Škola osigurala kakvu alternativu izletima?
O: Ravnateljica odgovara da se na tome intenzivno radi, ali da za sada nema rješenja. Ivana Kalac je s time u vezi predložila da se organiziraju programi tipa „Priroda u školi“, budući da, za sada, učenici ne mogu organizirano odlaziti u prirodu. Predlaže da se takav program organizira na način da u njemu sudjeluju i učiteljice/učitelji i učenici, pripremom materijala koji se odnose na informacije o pojedinim prirodnim značajkama lokaliteta koji je trebao biti posjećen, organizacijom kvizova, eventualnom pripremom tradicionalnih jela značajnih za pojedini lokalitet i sl. Navedeni je prijedlog uzet u razmatranje. 

P: Hoće li biti naknadnih izmjena rasporeda sati?
O: Ravnateljica odgovara da se, prema informacijama kojima sada raspolaže, rasporedi sati više neće mijenjati.
Ravnateljica je posebno istaknula da je Škola, zbog nedostatka nastavnog kadra, imala problema s izvođenjem nastave informatike, no navedeni je problem privremeno riješen tako što postojeći učitelji informatike izvode stručne zamjene što će ubrzo postati problem zbog nedopuštenog broja sati zamjena u mjesec dana . Navela je da je također izmijenjen i vozni red školskog autobusa, kako bi se prilagodio kliznom ulazu učenika u školu (skraćenim satima), odnosno rasporedu sati učenika koji koriste usluge prijevoza školskim autobusom. Ravnateljica navodi kako za učenike koji koriste organizirani prijevoz školskim autobusom, postoji mogućnost da oni koji iza petog sata jutarnje smjene čekaju autobus, ostanu u prostoru ulaznog hodnika Škole, jer dolaze kišni i hladniji dani. 
Pedagoginja Lahorka Kučar navela je da će se roditeljski sastanci do daljnjega odvijati „on-line“ putem alata Microsoft Teams sa Office 365 za škole, dok je za individualne razgovore potrebno prethodno se najaviti elektroničkom poštom. 
Tijekom sjednice bilo je i pisanih komentara članova Vijeća roditelja, od kojih se ističu:

- komentar članice Vijeća roditelja koja se nije mogla uključiti u rad sjednice, ali koja navodi da svo troje njezine djece koja pohađaju Školu svaki sat tjelesnog odgoja, kao i sat razrednika, borave vani te da učenici iz razreda njezine djece, koji ne pohađaju vjeronauk, borave u „školskim zajedničkim prostorima“, pišu zadaću s učiteljicama ili ostanu u razredu i „zabavljaju se na svoj način“, a da je s obzirom na raspravu na sjednici „pomislila da je na sastanku u pogrešnoj školi“;
- pitanje „gdje su završile prošlogodišnje mape za likovni“? Ističe se da su ove godine kupljene nove, ali da su stare vjerojatno mnogima bile iskoristive s obzirom na štrajk i „lockdown“. Tijekom sjednice Ravnateljica je dobila odgovor profesorice Brkić, koji glasi, cit.: „Učiteljica je ponudila djeci da ponesu mape doma, nekoliko učenika je mape uzelo, većina ih je ostavila u školi. Mape su u ormaru u kabinetu LK. Kolegica poručuje da je obavijestila svu djecu, a ako netko želi može joj se javiti na satu pa će zajedno otići do kabineta i uzeti mapu. Mape su korištene na nastavi i nedostaju neki dijelovi koje su djeca iskoristila za izradu likovnih zadataka“. Član Vijeća roditelja zahvalio je Ravnateljici na odgovoru, a Ravnateljica je uputila sve članove Vijeća roditelja da se s takvim pitanjima najbolje najprije javiti nadležnom učitelju;
- pitanje koje se odnosi na potrese, odnosno jesu li ove godine s djecom u Školi razrađeni protokoli „što, gdje i kako u slučaju potresa“, uz napomenu da je poznato da se evakuacijske vježbe inače rade jednom godišnje, ali da je sada situacija drugačija s obzirom na učestale potrese i prostor. Na navedeno je Ravnateljica odgovorila da je vježba u pripremi, kao i da je s učenicima razredne nastave priprema odrađena tijekom svibnja i lipnja u Školi, a s učenicima predmetne nastave on-line u svibnju te je navela da se čekaju upute Gradskog ureda za obrazovanje o načinu provođenja vježbe, čija se realizacija očekuje tijekom idućega tjedna. 

Predsjednik je zahvalio svima na sudjelovanju te obavijestio da će sljedeća sjednica Vijeća roditelja biti zakazana putem aplikacije Microsoft Teams.  
Sjednica je završila u 19:40 sati.
Zapisničar :                                                                                         Predsjednik  Vijeća  roditelja:
Ivana Kalac v.r.






Darko Car v.r.
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